

Николай Александрович Полеткин

В поселке Калинин 16 октября односельчане, отдав дань уважения, со скорбью, простились со своим земляком Николаем Александровичем Полеткиным.

Родился мужчина четвертого августа 1997 года. Как и другие ребята, учился в средней школе. По словам учителей и классного руководителя, был уважительным, добрым и хорошим подростком, всегда находил общий язык с одноклассниками. Запомнился всем как спокойный, простодушный и улыбчивый мальчишка.

После окончания девятого класса Николай поступил в Ташлинское профессиональное училище, где получил профессию механика, затем прошел срочную службу. Вернувшись домой, познакомился с девушкой, создал семью. Жили супруги Полеткины в городе Оренбурге, там же Николай устроился на работу.

В 2022 году, с начала военной спецоперации на Украине, в рамках частичной

**Полеткин Николай
Александрович
(? - 27.10.2024)**

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 27.10.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели:

<https://mayakgazeta.ru/2024/10/24/zhiteli-tas-hlinskogo-rajona-prostilis-s-uchastnikami-specoperacii/>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/78223>